

Игрушки для всех

В паззлы и компьютерные игры, как это ни странно звучит, могут играть и дети, и взрослые.

Ведь паззлы бывают и простейшими из двух – трёх частей, для детей 2 – летнего возраста, и сложнейшими – состоящими из тысячи кусочков, сложить воедино которые сможет не каждый взрослый. К тому же возиться с паззлами и вправду очень интересно.

Почему считается, что компьютер – не игрушка? В 19 веке – он вполне обычная игрушка для развитых детей. Только внимательно следите за характером виртуальных игр, ведь они бывают разные...

Отлучить детей от компьютера всё равно не удастся, да и не нужно. Если возня с реальными игрушками учит ребёнка жить, то, управляя героями виртуальных игр, он учится работать на компьютере. Полученные при игре навыки, умение быстро принимать решения и не теряться, когда происходит сбой и на экране появляется не то, что ребёнок ожидал, поможет при решении более сложных задач.

Конечно, родителей очень заботит детское здоровье. Но его защитить можно: неукоснительно следите, чтобы ребёнок выполнял все правила, которые необходимы при работе за компьютером.